



BISERICA ORTODOXĂ ROMÂNĂ ÎNVIEREA DOMNULUI

FONDATĂ - 1916



Săptămânalul Parohiei Ortodoxe Române "Învierea Domnului"

Duminică 5 august 2018

Apostolul: I Corinteni 4, 9-16

“Fraților, mi se pare că Dumnezeu, pe noi, apostolii, ne-a arătat ca pe cei din urmă oameni, ca pe niște osândiți la moarte, fiindcă ne-am făcut priveliște lumii și îngerilor și oamenilor. Noi suntem nebuni pentru Hristos; voi însă, înțelepți întru Hristos. Noi suntem slabi; voi însă sunteți tari. Voi sunteți întru slavă, iar noi suntem întru necinste! Până în ceasul de acum flămânzim și însetăm; suntem goi și suntem palmuiți și pribegim și ne ostenim, lucrând cu mâinile noastre. Ocărăți fiind, binecuvântăm. Prigoniți fiind, răbdăm. Huliți fiind, ne rugăm. Am ajuns ca gunoiul lumii, lepădătura tuturor, până astăzi. Nu ca să vă rușinez vă scriu acestea, ci ca să vă dojenesc, ca pe niște copii ai mei iubiți. Căci de ați avea zeci de mii de învățători în Hristos, totuși nu aveți mulți părinți. Căci eu v-am născut prin Evanghelie în Iisus Hristos. Deci vă rog să-mi fiți mie următori, precum și eu lui Hristos.”

Evanghelia: Matei 17, 14-23

“În vremea aceea, iată s-a apropiat de Iisus un om, îngenunchind înaintea Lui și zicând: Doamne, miluiește pe fiul meu, că este lunatic și pătimește rău: de multe ori cade în foc și de multe ori în apă. Și l-am adus la ucenicii Tăi, dar n-au putut să-l vindece. Iar Iisus, răspunzând, a zis: o, neam necredincios și îndărătnic! Până când voi fi cu voi? Până când vă voi răbda pe voi? Aduceți-l aici la Mine. Și l-a certat Iisus și diavolul a ieșit din el, și copilul s-a tămăduit chiar în ceasul acela. Atunci, apropiindu-se de Iisus când era singur, ucenicii I-au zis: de ce noi n-am putut să-l scoatem? Iar Iisus le-a răspuns: din pricina necredinței voastre; căci adevărat vă spun vouă că: de veți avea credință cât un grăunte de muștar, veți zice muntelui acestuia, mută-te de aici dincolo, și se va muta; și nimic nu va fi cu neputință pentru voi. Dar acest neam de diavoli nu iese decât numai cu rugăciune și cu post. Pe când străbăteau ei Galileea, Iisus le-a spus: Fiul Omului are să fie dat în mâinile oamenilor și-L vor omorî, dar a treia zi va învia. Iar ucenicii s-au întristat foarte.”



“Omul care se roagă cum trebuie și postește nu are nevoie de multe lucruri; iar omul care nu are nevoie de multe lucruri nu poate îndrăgi banii și averile, ci este înclinat spre milostenie. Cel care postește este ușor și înaripat; se roagă cu mintea trează, postul stinge poftele cele rele, pogoară mila lui Dumnezeu, smerește sufletul îngâmfat. Cel care se roagă și postește are două aripi și este mai ușor decât vântul. Când se roagă nu cască, nu se întinde, nu amorțește. Nimic nu este mai puternic ca un om care se roagă cum trebuie. Dacă îți este trupul neputincios și nu poți posti neîncetat, nu îți este neputincios ca să te rogi, nici fără putere ca să disprețuiești poftele pânteclui. Chiar dacă nu poți să postești, totuși poți să nu te îmbuibezi.” Sf. Ioan Gură de Aur

CONSILIERI ÎN AJUTORUL DUMNEAVOASTRĂ

NICK BUNU AUREL COTIGA

ALTAR BOYS

ANDREI PĂTRĂU ANDREI BUNU ANDREI AGACHE

ȘCOALA DE LIMBA ROMÂNĂ

Duminica de la ora 12 – Informații: D-na Alexandra Predescu

ONOMASTICILE SĂPTĂMÂNII

2 august – **ȘTEFAN și IUSTIN**

3 august – **TEODORA**

5 august – **FABIAN**

8 august – **EMILIAN**

EVENIMENTE



Luni 6 august – Schimbarea la Față a Domnului

9.30 - Acatist, Sfânta Liturghie

Puteți face donații bisericii noastre, accesând website-ul: www.biserica.ca

www.mitropolia.us

www.episcopia.ca